



В Харабалинском районе области по подозрению в убийстве двух человек задержан местный житель

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух человек).

По версии следствия, в ночь на 13 сентября 2022 года житель частного дома по улице Гагарина г. Харабали Харабалинского района области, будучи в состоянии алкогольного опьянения, зашел к соседям по участку с ножом, после чего нанес не менее 5 ударов в область груди 73-летней хозяйки жилища. Далее после убийства женщины между ее сыном и подозреваемым возникла драка, в ходе которой последний нанес не менее двух ударов ножом в область туловища мужчины. От полученных ранений женщина и ее сын скончались на месте преступления, а их сосед скрылся.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий сотрудников следственного управления СК России по Астраханской области и УМВД днем 13 сентября мужчина был задержан.

Установлено, что между подозреваемым и потерпевшими часто возникали конфликты из-за раздела границ земельных участков, также подозреваемый ранее привлекался к уголовной ответственности за нападение на потерпевшую.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области



15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1723766>